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Žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov: 

 
Otázka č. 1:  
Je možné aby verejný obstarávateľ zmenil požadované technické parametre predmetu obstarávania tak, 
aby bola požadovaná technická špecifikácia v súlade so základnými princípmi zákona č. 343/2015 Z.z., a 
teda aby odstránil diskriminačné a nehospodárne technické požiadavky? 
 
Odpoveď č. 1:   
Technickú špecifikáciu nepovažujeme za diskriminačnú a nehospodárnu, nakoľko podmienky zadané 
v špecifikácií spĺňa viacero produktov.  
 
 
Otázka č. 2:  
Na aký účel/využitie má byť predmet obstarávania vybavený zadným hydraulickým vyklápaním? Prosíme 
detailný popis. 
 
Odpoveď č. 2:  
Vo väčšine pracovných strojov – nosičov náradia je motorická a hydraulická jednotka umiestnená pod 
nadstavbou. Hydraulické vyklápanie požadujeme z dôvodu  lepšieho prístupu k vykonávaniu servisných 
úkonov bez nutnosti demontáže nadstavby. 
 
 
Otázka č. 3:  
Čo presne myslí verejný obstarávateľ technickou požiadavkou "zadné hydraulické vyklápanie? Môžeme 
túto požiadavku chápať ako požiadavku na zadnú vyklápaciu nadstavbu? 
 
Odpoveď č. 3:  
Akékoľvek vyklápanie. Postačuje aj vyklápanie dozadu, nemusí byť trojstranné. 
 
 
Otázka č. 4:  
Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj palivovú nádrž s objemom 64 l? 
 
Odpoveď č. 4:  
Nie, verejný obstarávateľ nebude akceptovať aj palivovú nádrž s objemom 64 l. 
 
 
Otázka č. 5:  
Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj ponuku na predný trojbodový úchyt s možnosťou zmeny 
nastavenia priečneho náklonu, resp. iný štandardizovaný predný nosič nadstavieb kompatibilný s 
obstarávanou nadstavbou - Zariadením na vysokotlakové ekologické čistenie pomocou vodnej pary 
pomocou čistej vody s vysokou teplotou? 
 
Odpoveď č. 5:  
Predný trojbodový úchyt s možnosťou zmeny priečneho náklonu vyžadujeme, nakoľko je potrebný ku 
kopírovaniu terénnych nerovností, resp. môže byť nahradený iným štandardizovaným predným nosičom 
kompatibilným s obstarávanou nadstavbou  pokiaľ bude zachovaná funkcia možnosti menenia priečneho 
náklonu prednej časti nadstavby, ktorou sa vykonáva čistenie a polievanie. Predný trojbodový záves 
s možnosťou priečneho náklonu je štandardná voliteľná výbava vo väčšine komunálnych pracovných 
strojov. 
 
 
Otázka č. 6:  
Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj ponuku na Zariadením na vysokotlakové ekologické čistenie 
pomocou vodnej pary pomocou čistej vody s vysokou teplotou „hydraulicky poháňané“ bez pôvodne 
požadovaného prietoku minimálne 80l/min a tlaku min – 180 bar? 
 
Odpoveď č. 6:  
Na kvalitné, rýchle a efektívne čistenie je potrebný požadovaný prietok a tlak. Väčšina nadstavieb na 
tento účel spĺňa požadované kritéria, čiže verejný obstarávateľ ich požaduje.  
 



 

Otázka č. 7:  
Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj ponuku na Zariadením na vysokotlakové ekologické čistenie 
pomocou vodnej pary pomocou čistej vody s iba jedným hydraulickým motorom? 
 
Odpoveď č. 7:  
Verejný obstarávateľ nebude akceptovať ponuku na Zariadenie na vysokotlakové ekologické čistenie 
pomocou vodnej pary pomocou čistej vody s iba jedným hydraulickým motorom. Dva hydraulické motory 
vyžadujeme z dôvodu nezávislého vykonávania dvoch pracovných úkonov v jednom pracovnom režime 
súčasne. Z tohto dôvodu vyžadujeme taktiež nadstavbu vybavenú dvoma horákmi, dvoma 
vysokotlakovými čerpadlami, dvoma súpravami vysokotlakových parných hadíc na bubnoch. 
 
 
Otázka č. 8:  
Aká je značka, typ a výrobné číslo mulčovača, ktorý má verejný obstarávateľ k dispozícii a ktorý plánuje 
používať s obstarávanou technikou? 
 
Odpoveď č. 8: 
Verejný obstarávateľ dostatočne špecifikoval spôsob uchytenia ako aj spôsob pohonu prídavného 
zariadenia, ktoré plánuje využívať. Požiadavka na špecifikovanie značky, typu a výrobného čísla 
mulčovača je irelevantná. 
 
 
 
Prešov, 20.01.2023 
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Ing. Peter Lupták, v.r. 
osoba vykonávajúca proces verejného obstarávania 

 


